



市文化广电和旅游局多措并举扎实开展主题教育 深入调研抓整改 提升文化幸福感



本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 薛特)“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市文化广电和旅游局将初心使命与履职尽责相结合,狠抓组织领导、学习研讨、调查研究、检视问题环节,把整改落实贯穿全过程,结合实际创造性开展工作,确保主题教育取得扎实成效。

先学习再研讨 确保学深悟透

该局党组利用中心组学习、主题教育讲座等方式,采用“走出去、请进来”办法,以“专家辅导+集中研讨”形式,邀请省委党校知名教授上党课3次,局党组领导班子围绕集中研讨活动,形成集中学习发言材料16篇,局属各单位、局机关各单位党员领导干部坚持利用“学

习强国”平台等载体,形成“比、学、赶、帮、超”的良好学习氛围。

坚持问题导向 深入调查研究

紧紧围绕“党的建设高质量发展”“文化广电和旅游高质量发展”两个中心课题,该局明确调研主题、内容、效果,带着问题、带着感情、带着责任深入调研,自9月份以来,该局组成16

个调研组,深入到分包的县(市、区)、局属单位、服务对象、党建联系点、脱贫攻坚联系点和行业群众之中,深入开展调查研究,广泛征求意见,各调研组在基层发放调查问卷1600余份。局党组坚持边学边查边改,把调研发现的问题整改、群众反映强烈的问题整改、巡视巡察反馈的问题整改结合起来,征求意见建议200余条,梳理形成整改问题60条,逐项列出问题清单,逐条制

定整改措施,目前整改工作已列入局主要工作日程。

创新方式方法 见人见物见成效

郑州图书馆发挥资源优势,设置主题教育、红色教育主题书架,并举办读者活动配合主题教育工作,营造浓厚的学习氛围。“绿色周末”“大地情深”演出活动累计组织惠民演出18场次,着力提升市民群众文化获得感、幸

福感。通过到二七纪念馆、中牟廉政教育基地开展实地教学,使党员干部传承红色革命精神、弘扬清正廉洁作风。“不忘初心、牢记使命”主题教育演讲比赛充分展示了党员干部“举旗帜、聚民心、兴文化”的良好形象。该局还创排《手捧初心》主题教育歌曲,把主题教育与实际工作紧密结合,用实际成效反映工作、推动实践,有力推动主题教育不断往深里走、往实里走、往心里走。

高新区石佛办事处副主任赵德林 扎根基层守初心 为民服务解难题



本报讯(郑报全媒体记者 刘地)从大学生到村官,从象牙塔到社会大课堂,高新区石佛办事处副主任赵德林十年如一日扎根社区基层,耐心倾听群众诉求,义无反顾投身为民服务解难题当中,在解民忧、纾民困、暖民心的实际工作中砥砺初心,踏实做事。

2009年10月,大学毕业的赵德林来到五龙口村成为高新区第二批“大学生村官”。刚到村里,新的岗位、新的环境,对赵德林来说社区每件工作都是考验。“群众利益无小事,只有将心比心,急群众之所急,想群众之所想,把群众的困难当作我们自己的困难,切实去化解这些关键的民生小事,才能够最大程度得到群众的理解和支持。”

2018年底,中原制药厂重组改制,自建地下水井停封,与之相连的老小区石佛家属院断了供水来源。赵德林组织社区管理科工作人员在停水不到两个小时就紧急协调

运水车辆,蹲守在小区大门口,确保每一名居民都能看得见到车、吃得上水。

负责管理石佛家属院的西溪社区党支部书记陈会真告诉记者,在停水的日子里,赵德林跟社区支部党员们没少忙。“非常尽职尽责,晚上11点多给业主开协调会,让居民知道是因为什么停水,下一步打算,以后会有什么效果。有的居民家里只有老人,在值班的党员就把水送到家里去,让他们吃水更方便。”

从开始停水,到院内院外开挖施工,再到居民家通水,赵德林和党员们事事冲锋在前,

居民的质疑和负面情绪,赵德林都会“照单全收”,耐心解释。“在小区门口岗值班,随时去收集群众的一些意见、建议,解决实实在在的困难,把我们做的一些工作,各方沟通的结果第一时间给大家公示,这种共享和沟通的氛围下,慢慢地支持我们的人越来越多。”

赵德林说,自己做的都是不起眼的小事,但也是关乎民生的大事。“我作为一名基层的党员干部,肯定要做好表率作用,带好头,解决民生关键小事,还有群众反映的热点、难点问题,把工作做扎实,义无反顾投入到为民服务解难题中去。”

先进典型巡回宣讲 金水区深入开展主题教育



交警杨华民在做宣讲

全区副县级以上领导干部进行了一场生动的“不忘初心、牢记使命”主题教育。市委第三指导杨耀参加全程指导。

“防艾斗士”刘征15年为艾滋病人服务,曾与病魔擦肩而过;“治堵达人”交警杨华民,想方设法保障交通顺畅;还有“中原社工实务第一人”陈骋、“生命摆渡人”遗体火化师刘凯、“最美金水城管人”张珺,每个人背后的故事都感人肺腑。正是有这些不畏艰辛、越挫越勇,始终坚守在岗位的勇士,才让市民过上安居乐业的幸福日子。报告真实感人,事迹催人奋进,金水区要求全区各级党组织和广大党员以先进为榜样,以主题教育为契机,通过学习先进事迹,在全区进一步形成“学先进、赶先进、争先进、当先进”的良好氛围。

当天上午的先进典型事迹巡回宣讲,是金水区委中心组“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次集中学习研讨的首场活动。10月21日~23日,在这3天时间里,金水区委中心组将通过典型人物宣讲、红色纪念馆参观、邀请中国社科院陈耀教授围绕郑州国家中心城市建设作专题报告、分组研讨等形式,推进全区主题教育的深入开展。

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 常程文/图)“如果感染上,我会成为志愿者,保护更多的艾滋病人,甘当艾滋病防治圈里的知心姐姐……”市疾控中心艾防所常年“征战”在防艾一线刘征,讲述了那些她为病人付出的故事和收获的满满感动,让在座的金水区党员干部颇为动容。

这是昨日上午金水区“不忘初心、牢记使命”主题教育先进典型事迹巡回宣讲活动的现场,市委宣讲团成员市疾控中心艾防所刘征、交警杨华民、南阳新村街道办事处陈骋、市殡仪馆刘凯、区城市管理执法大队张珺等几位同志现身说法,为

基层主题党日活动激发工作热情

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 通讯员 赵杏莉 张孟艳 丁艳华)昨日,巩义市新华路街道桐本北路社区、新华北路社区、货场路社区、文化街社区党总支

在三楼会议室开展了“不忘初心,继续前进”主题党日活动。全体社区干部、党员,以及社会组织党支部等60余人参加活动。此次主题党日活动,全体党

员干部党性得到进一步锤炼,教育引导党员干部不忘初心、牢记使命,切实增强“四个意识”和“四个自信”,为社区的摘星夺旗工作夯实基础。